



Łódź, dnia ²³..... listopada 2023 r.

WZ-091-106/23

Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania pn.: „Dostawa narzędzi i materiałów ściernych”, nr sprawy: WZ-091-106/23.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie 26 – dotyczy Zadania 1 poz. 2

Podane włókniyny zostały wycofane z produkcji, czy można zaproponować zamiennik z Nortona?

Odpowiedź 26:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 2

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
2	021-0005-0008-0	ARKUSZ RĘCZNY BEAR TEX DO CZYSZCZENIA I POLEROWANIA 150X230 UNIWERSALNY, KOD F2510	NORTON 66261018288	----	szt.	70

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
2	021-0005-0008-0	ARKUSZ RĘCZNY BEAR TEX DO CZYSZCZENIA I POLEROWANIA 150X230 UNIWERSALNY, KOD F2504	NORTON 66261018287	----	szt.	70

Pytanie 27 – dotyczy Zadania 1 poz. 13

Podane lamelki zostały wycofane z produkcji, czy można zaproponować zamiennik z Atlasa?

Odpowiedź 27:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 13

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
13	021-0012-0031-0	TARCZA ŚCIERNA LAMELKOWA 125X22 GRANULACJA 60 METAL/INOX	66623326469 NORTON ATLAS	----	szt	460

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
13	021-0012-0031-0	TARCZA ŚCIERNA LAMELKOWA 125X22 GRANULACJA 60 METAL/INOX	CYRKON ABREL	----	szt	460

Pytanie 28 – dotyczy Zadania 1 poz. 78

Czy istnieje możliwość zaproponowania innego papieru wodnego, papier Du Pont nie jest dostępny w dystrybucji.

Odpowiedź 28:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 67 i 78

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
67	021-0014-0368-0	PAPIER ŚCIERNY WODOODPORNY 230X280MM GRAN.600	269314 KLINGSPOR	----	szt.	300
78	021-0014-0403-0	PAPIER DO SZLIFOWANIA WODNY P600 DU PONT ARKUSZ=28X23CM	----	----	szt.	40

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
67	021-0014-0368-0	PAPIER ŚCIERNY WODOODPORNY 230X280MM GRAN.600	269314 KLINGSPOR	----	szt.	340

Pytanie 29 – dotyczy Zadania 1 poz. 81

Opis nie wskazuje jednoznacznie co to jest za rodzaj płótna ściernego, proszę o skonkretyzowanie. Ponad to płótno ściernie w granulacji 36 występuje w innej pozycji – 83 (268918 KLINGSPOR).

Odpowiedź 29:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 81 i 83

Było:

<i>Lp.</i>	<i>Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.</i>	<i>Przedmiot zamówienia</i>	<i>Nr katalogowy</i>	<i>EN/PM</i>	<i>J.m.</i>	<i>Ilość</i>
81	021-0016-0043-0	PŁÓTNO ŚCIERNE NSJA GRAN.36 ASYP EB	----	----	szt.	200
83	021-0016-0045-0	PŁÓTNO ŚCIERNE 230X280MM GRAN.36	268918 KLINGSPOR	----	szt.	100

Zmienia się na:

<i>Lp.</i>	<i>Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.</i>	<i>Przedmiot zamówienia</i>	<i>Nr katalogowy</i>	<i>EN/PM</i>	<i>J.m.</i>	<i>Ilość</i>
83	021-0016-0045-0	PŁÓTNO ŚCIERNE 230X280MM GRAN.36	268918 KLINGSPOR	----	szt.	200

Pytanie 30 – dotyczy Zadania 1 poz. 95

Płótno ściernie w szerokości 160 mm nie występuje jako produkt półkowy. Ponadto w pozycji 97 występuje produkt niemal identyczny, tylko w standardowej szerokości – 150 mm. W związku z tym proszę albo o wykreślenie tej pozycji albo możliwość dostarczenia płótna w szerokości 150 mm.

Odpowiedź 30:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 81 i 83

Było:

<i>Lp.</i>	<i>Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.</i>	<i>Przedmiot zamówienia</i>	<i>Nr katalogowy</i>	<i>EN/PM</i>	<i>J.m.</i>	<i>Ilość</i>
95	021-0016-0230-0	PŁÓTNO ŚCIERNE NSJB 95A SZER.160 GRAN.100	----	----	mb	200
96	021-0016-0232-0	PŁÓTNO ŚCIERNE NSJB 95A SZER.150 GRAN.100	----	----	mb	200

Zmienia się na:

<i>Lp.</i>	<i>Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.</i>	<i>Przedmiot zamówienia</i>	<i>Nr katalogowy</i>	<i>EN/PM</i>	<i>J.m.</i>	<i>Ilość</i>
96	021-0016-0232-0	PŁÓTNO ŚCIERNE NSJB 95A SZER.150 GRAN.100	----	----	mb	400

Pytanie 31 – dotyczy Zadania 1 poz. 105

Producent w tym momencie nie ma dostępnej tej ściernicy. Czy istnieje możliwość wykreślenia tej pozycji z postępowania?

Odpowiedź 31:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie ww. pozycji. Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” w zakresie Zadania 1 pozycji 105

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
105	021-0020-0129-0	ŚCIERNICA CZASZOWA - DO OPON FI-76MM	595 6104 TIPTOPOL	-----	szt.	2

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
105	021-0020-0129-0	ŚCIERNICA CZASZOWA O WYMIARACH 76X32MM, ZIRNIŚCIEĆ 36 (DELIKATNA), MOCOWANIE 14mm,	BJ-132003-36 B&J Rocket CW	-----	szt.	2

Pytanie 32 – dotyczy Zadania 1 poz. 113

Czy można dostarczyć ściernice inne niż Inco? Ten produkt jest dostępny tylko na specjalne zamówienie i czas oczekiwania na niego jest długi. Sugerujemy tożsamy produkt Andre nr kat. 110449

Odpowiedź 32:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” poprzez wykreślenie pozycji 113 w Zadaniu 1.

Pytanie 33 – dotyczy Zadania 1 poz. 123

Proszę o doprecyzowanie, o jaki rodzaj włókniny chodzi. Czy to jest włóknina sprasowana do zdzierania? Ponadto czy można dostarczyć te ściernice z trzpieniem już zatopionym w materiale, czy trzpień musi być oddzielnie?

Odpowiedź 33:

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji zapisów Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego tj. „Formularza opisowo – cenowego w zakresie Zadania nr 1 pozycji 123

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
123	021-0098-0046-0	TARCZA ŚCIERNA Z WŁÓKNINY 125 MM + TRZPIEŃ	-----	-----	kpl	65

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
123	021-0098-0046-0	TARCZA ŚCIERNA Z WŁÓKNINY NYLONOWEJ Z WĘGLIKA KRZEMU, TARCZA SZLIFIERSKA Z WŁÓKNINY PRASOWANEJ 125 MM + TRZPIEŃ ODDZIELNIE	----	----	kpl	65

Pytanie 34 – dotyczy Zadania 1 poz. 136

Czy podany w zapytaniu otwór ściernicy jest prawidłowy? Bo sprawdzając na stronie producenta można znaleźć informację, że do szlifierki Bernardo DS 300 montuje się ściernice z otworem 75 mm.

Odpowiedź 34:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Zapytania – „Formularza opisowo – cenowego” poprzez wykreślenie pozycji 136 w Zadaniu 1.

Pytanie 35 – dotyczy Zadania 1 poz. 145

Czy ściernice mogą mieć granulację 60? Bo ściernice w granulacji 60 są standardowe, a te z granulacją 54 występują tylko na zamówienie. Stosując granulację 60 można uzyskać chropowatość powierzchni wynoszącą 0,35 RA.

Odpowiedź 35:

Zamawiający dopuszcza ściernice o granulacji 60.

Pytanie 36 – dotyczy Zadania 1 poz. 146

Czy można dostarczyć ściernicę z otworem 32 i załączyć do tego redukcję 32-20 mm?

Odpowiedź 36:

Zamawiający wyraża zgodę na ściernicę z otworem 32 oraz redukcją 32-20mm.

Pytanie 37 – dotyczy Zadania 1 poz. 147

Czy można dostarczyć ściernicę z otworem 32 i załączyć do tego redukcję 32-20 mm?

Odpowiedź 37:

Zamawiający wyraża zgodę na ściernicę z otworem 32 oraz redukcją 32-20mm.

Pytanie 38 – dotyczy Zadania 1 poz. 157

Czy ściernice mogą mieć granulację 60 i twardość K? Bo ściernice w granulacji 60 i twardości K są standardowe, a te z granulacją 54 i twardością I występują tylko na zamówienie.

Odpowiedź 38:

Zamawiający dopuszcza ściernice o granulacji 60 i twardości K.

Pytanie 39 – dotyczy Zadania 1 poz. 172

Inter Diament zamknął dział ściernic ceramicznych, czy można proponować ściernicę innej firmy o tych samych parametrach?

Odpowiedź 39:

Zamawiający w ww. pozycji dopuszcza ściernicę innego producenta.

Było:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
172	021-0136-0031-0	ŚCIERNICA DO SZLIFIEREK STOŁOWYCH, DO SZLIFOWANIA SZKŁA, TWORZYW SZTUCZNYCH, GUMY I WĘGLIKÓW SPIEKANYCH KSZTAŁTU TYPU 1 150X20X20 98C 60K7	INTER-DIAMENT	---	Szt.	2

Zmienia się na:

Lp.	Nr indeksu materiałowego MPK-Łódź Spółka z o.o.	Przedmiot zamówienia	Nr katalogowy	EN/PM	J.m.	Ilość
172	021-0136-0031-0	ŚCIERNICA DO SZLIFIEREK STOŁOWYCH, DO OSTRZENIA NARZĘDZI Z WĘGLIKÓW SPIEKANYCH, GUMY, SZKŁA KSZTAŁTU TYPU 01 150X20X20 37C60KVK	69210431280 NORTON	---	SZT.	2

Załącznik:

- 1) zmodyfikowany Załącznik nr 2 – Formularz opisowo – cenowy

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński